Welcher Kamin wird gebraucht um eine optimale Funktion des
Walltherm zu garantieren?

Zuletzt aktualisiert am 19.08.2016 von adminmicha.

Der Walltherm arbeitet im Naturzug, daher ist der Kaminzug von duflerster Bedeutung. Der Kaminzug
sollte mindestens 12 Pa (Pascal) sein, optimal wiren 15 Pa. In der Praxis wird meist ein Kamin von min. 6
m Linge (vertikal) benotigt, und zwar mit einem Durchmesser von 150 — 200 mm. Kaminanschliisse von
45° — 60° (anstatt 90°) erhohen den Zug. In der Regel werden aber 90° Anschliisse verbaut.
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